
ATA DA 27ª (Vigésima sétima) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PACAJUS-CEARÁ. 

Aos 23 (Vinte e três) dias do mês de Setembro do ano de 2021 (dois mil e 

Vinte e um), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal 

de Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade, a 

27ª (vigésima sétima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do ano de dois mil e Vinte e um (2021). Invocando a proteção 

de Deus, agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos 

servidores da Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o 

senhor Vice-Presidente Reginaldo Firmino Bento, declarou aberta a 

sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem 

de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este 

ato o Sr presidente colocou a ata da sessão anterior para ser discutida e 

aprovada, para  em seguida pedir para a 1ª Secretária, Cristina Joana de 

Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das 

seguintes matérias: 

1. PARECER Nº 40/2021 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 45/2021, 

DO PODER LEGISLATIVO DE 17 DE SETEMBRO DE 2021.2.

 INDICAÇÃO Nº 108/2021- INDICAR AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL QUE SEJA CRIADO O PROJETO BOOK DAS GESTANTES. 

É UM PROGRAMA VOLTADO A MULHER GESTANTE NO MUNICÍPIO 

DE PACAJUS, ONDE AS MESMAS PASSARÃO POR UM ENSAIO 

FOTOGRÁFICO OFERTADO PELO MUNICÍPIO EM PARCERIA COM A 

SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL. DE AUTORIA DO VEREADOR 

REGINALDO BENICIO. 3. REQUERIMENTO Nº 157/2021- REQUER 

DA MUNICIPALIDADE Á A REFORMA DO CHAFARIZ DO PAJEÚ, 

VIZINHO A E.E.F EDITE NOGUEIRA DA COSTA, ATRAVÉS DO 

PROGRAMA CHAFARIZ NOVO. DE AUTORIA DA VEREADORA 

CRISTINA ROCHA.4.      REQUERIMENTO Nº 158/2021- REQUER DA 

MUNICIPALIDADE Á A REFORMA DO CHAFARIZ DA VILA SÃO 

FRANCISCO, NA MANGABEIRA, ATRAVÉS DO PROGRAMA 

CHAFARIZ NOVO. DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA. 

Em seguida o senhor Presidente Justifica a ausência do Vereador 

Presidente Didão e o Vereador Ronaldo Maia, pois os mesmos estavam 

em  compromissos em Fortaleza,  e do vereador Auricélio Junior, pois seu 

filho nasceu hoje na maternidade aqui de Pacajus, desejando no momento 

Felicitações para a família do vereador. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 45.2021 de autoria do vereador 

Rodrigo Nogueira, que comenta que o senhor Antônio é um servidor da 

secretaria de Infraestrutura e que se destaca nas atividades socio 



culturais. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Indicação 

nº108/2021 de autoria do vereador Reginaldo Benicio comenta em suas 

palavras que por conta das condições financeiras não tem como registrar 

esse momento magico para as mamães e esse serviço será de grande 

valia. O vereador Erlando Lima Parabeniza o colega e subscreve a 

propositura. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

157.2021 de autoria da vereadora Cristina Rocha, que comenta que foi 

pedido da comunidade e o mesmo está necessitando de uma reforma. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 158/2021 de 

autoria da Vereadora Cristina Rocha comenta que o mesmo ficará próximo 

á vila são Francisco e solicita essa demanda ao senhor Prefeito. O 

vereador Eudes Freitas parabeniza o colega e subscreve. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. O senhor presidente dar por 

encerrado o primeiro expediente e declara aberto o segundo expediente, 

na ocasião fez-se uso da palavra o Vereador Erlando Lima comenta que 

ontem em uma Live o Prefeito Bruno comentou que o Bairro da Aldeia 

Parque, bem como o bairro do Bangue, onde irá calçamentar todas as ruas 

e também comentou que todos os postos de saúde serão reformados 

finaliza suas Palavras agradecendo ao Prefeito pelos trabalhos. A 

vereadora Cristina Rocha comenta que nosso amigo Thor vereador 

recebeu alta sábado, onde o mesmo com a graça de Deus venceu o Covid 

e é um grande milagre e nossas orações continuam por sua plena 

recuperação. Reginaldo Firmino também comenta sua felicidade pela alta 

do amigo Vereador Thor e que em breve esteja em sua plena recuperação 

e manda um forte abraço ao mesmo. Vereador Rodrigo Nogueira salienta 

e ressalta as palavras da vereadora Cristina Rocha sobre o amigo Thor e 

que foi uma alegria imensa sua alta e eu que estou ocupando seu cargo 

durante sua licença de saúde e reforço ainda mais as orações, onde a 

primeira etapa foi vencida e em breve em sua plena recuperação e retornar 

seu posto de vereador, agradece a presença dos Amigos Lucinaldo e 

esposa onde poucos minutos de sua chegada aprovamos o titulo de 

cidadão e final do ano faremos a solenidade. Vice-Presidente Reginaldo 

Firmino informa de um convite que a câmara recebeu da diretoria do 

shopping Viramar e a CDL tem a honra de convidar vossas excelências 

para evento de inauguração do centro de eventos e encontro de sucesso, 

noite do empreendedor, será dia 25.09.2021 a partir das 18 horas no 

centro de eventos no Shopping Viramar. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Vice-Presidente Reginaldo Firmino encerra a presente 

sessão. E para constar eu Cristina Joana de Almeida Rocha 1ª Secretária 

subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, 



aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. Plenário 23 de 

maio da Câmara Municipal de Pacajus em 23 de Setembro de 2021. 


